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 8من  1صفحة 
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 

 

  ولدي الطالب وفقك الله استعن بالله ثم ابدأ الإجابة 

 أولًا : اختر الًجابة الصحيحة :

 2مساحة الشكل المركب من خلال الشكل المجاور=...............سم -1

 

 284        - د 268          -جـ  252        -ب 214     –أ 

 تقريبًا 2مساحة الشكل المركب من خلال الشكل المجاور=..............قدم  -2

 

 193      -د 186           -جـ 179     - ب 162    - أ

 ..................اسم المجسم المجاور -3

 

 هرم سداسي -د منشور سداسي       -جـ  منشور خماسي    - ب منشور رباعي      - أ

 المستوى الذي يوازي المستوى  س ل ع هو.....................-4

  

 

 ص س ل          –د   ل ع ن        –جـ  س ص ف        –ب  ق م ن        –أ 

 3م من خلال الشكل المجاور حجم المنشور=......... -5

            

 

 391.2         -د 387.9      -جـ 5313.  - ب 315.7 - أ

 3ملممن خلال الشكل المجاور حجم المنشور=......... -6

 

 480        -د 240          -جـ       120   -ب 100      -أ   

 



 

 8ن م 2صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 تقريبًا3م=.........م7م    وارتفاعها 2 حجم الاسطوانة التي طول نصف قطرها -7

 

 512         -د 141     -جـ 128   - ب 88    - أ

 3من خلال الشكل المجاور حجم الهرم=..............م-8

 

 

 100         -د 90       -جـ 80     - ب 60        - أ

     

 تقريبًا3من خلال الشكل المجاور حجم الهرم=..............م   -9

 

 490         -د 410       -جـ 360     - ب 310        - أ

 

 تقريبًا3م ...........من خلال الشكل المجاور حجم المخروط =-01

 

 

 340         -د 210       -جـ 205     - ب 183        - أ

 

 2من خلال الشكل المجاور المساحة الجانبية للمنشور=........  م  -11     

 

 

 390         -د 240       -جـ 215     - ب 185        - أ

 

 المساحة الكلية للمنشور =.................  -01

 م2جـ +          -د جـ + م       -جـ جـ +م2     - ب م2جـ +2        - أ

 

 المساحة الجانبية  للأسطوانة  =................. -03

 ط ع 2         -د ط نق ع       -جـ ع 2ط نق 2     - ب ط نق ع2        - أ

 

 2ر المساحة الجانبية للهرم=.........سممن خلال الشكل المجاو -01

 

 

 90         -د 56       -جـ 48     - ب 32        - أ

       

   المساحة الكلية للهرم =......................... - 15       

 م2جـ +          -د جـ + م       -جـ جـ +م2     - ب م2جـ +2        - أ

 

 

 



 

 8ن م 3صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 (=.............5)س +  2لتوزيع  ناتج العبارة الاتية باستعمال خاصية ا -16

 10س +2         -د 5س +2       -جـ 10س +      - ب 7س +         - أ

 

 ن + ن =............3ناتج تبسيط العبارة      -17

 ن2         -د 2       -جـ ن4     - ب 4        - أ

 

 تقود السيارة( سنة حتى 18يجب أن يكون عمرك أكبر من ) كتابة الجملة الاتية على صورة متباينة    -18

 18≥ س          -د 18س =        -جـ 18س >      - ب 18س <         - أ

 

 هو.................... 5<  3 –حل المتباينة    س   -19

 2≥ س          -د 8س <        -جـ 8س >      - ب 2س <         - أ

 

 هو....................  8≤ س 2حل المتباينة      -20

 6≥ س          -د 4س <        -جـ 6 ≤س      - ب 4 ≤س         - أ

  

 ,.........هو........ 10,   6,   2الحد التالي في المتتابعة    - 21

 16         -د 15       -جـ 14     - ب 13        - أ

 

 ,......هو........ 9,  7,  5,  3الحسلبية الاتية   اساس المتتابعة -22

 

 1         -د 2       -جـ 5     - ب 8        - أ

 

  هي..........     5-(  إذا اكانت د)س( = س 9ة د)قيم  -23

 4         -د 3       -جـ 2     - ب 1        - أ

 

 2أي من الازواج المرتبة الاتية يناسب الدالة  ص = س +   -24

 (6,  1)         -د ( 5,  1)       -جـ ( 4,  1)     - ب (3,  1)        - أ

 

 لمرتبة المبينة في الجدول التاليأي مستقيم مما يأتي يعد أفضل تمثيل للأزواج ا -25

 

 

 

         - أ

 

          -د        -جـ      - ب



 

 8ن م 4صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

  ( =.......... 8,  3(   , )  3,    2ميل المستقيم المار بالنقطتين )     -26

  

 6         -د 5       -جـ 4     - ب 3        - أ

 

  /دقيقة=..............قدم قدم في دقيقتين فإن معدل نزوله  1800هبط مظلي   -27

 1200        -د  1100   -جـ   1000    -ب 900    -أ

 

 برتقالة =..............ريال 12ريال فإن ثمن  10برتقالات بـ  6يبيع محل خضار  -28

 25        -د  20   -جـ   15    -ب 10    -أ

 

 ؟ما فئة الجرامات التي تستخدم في أكبر عدد من الرقائقفي الشكل المجاور   -29

 

 

 

 

 

 11ـــ 9           -د  8ـــ 6          -جـ   5ـــ3            -ب 2ـــ 0         -أ

 

 ؟من خلال القطاع الدائري المجاور أي المحيطات أصغر  -30

 

 

 

 الجنوبي           -د  الشمالي          -جـ   الهندي           -ب الأطلسي         -أ

                                                                                                              

 ( هو.......... 5,  7,   9,   5,   2المنوال للقيم  )     -31

 9           -د  7          -جـ   5           -ب 2         -أ

 

 ( هو...........6,  1,  8,  3,  4الوسيط للقيم  )   -32

 4           -د  3          -جـ   2            -ب 1         -أ

 

 (هو................. 0,  7,  1,  8المتوسط الحسابي للقيم )   -33

 5           -د 4          -جـ   3            -ب 1         -أ

 

 ( هو.......... 5,  7,   9,   1,   11المدى للقيم  )   -34

 10           -د 7          -جـ   5            -ب 1         -أ

 

 

 



 

 8ن م 5صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 الوسيط =................ ادناه من خلال التمثيل بالصندوق وطرفيه  -35

 

 

 8           -د 4          -جـ   2            -ب 1         -أ

 

 =................ربيع الأعلى ال ادناه من خلال التمثيل بالصندوق وطرفيه  -36

 

 125           -د 170          -جـ   200            -ب 025         -أ

 

 عمر أصغر رجل مصاب بالسكري=..........سنة ادناه  من خلال التمثيل بالساق والورقة  -37

 

 

 

 

   61      -د     60     -جـ     50      -ب 42          -أ

 

 ليها الطلاب في اختبار الرياضيات=..........درجةأكبر درجة حصل ع أدناه من خلال التمثيل بالساق والورقة   -38

 

 

 

 

 

 

 

 الطريقة المناسبة لتمثيل توزيع سكان السعودية بحسب الفئات العمرية -39

 

 دخل الاسرة على المتطلبات اليوميةالطريقة المناسبة لتمثيل توزيع  -40

 

 

 

   100      -د     99     -جـ     74      -ب 50          -أ

   التمثيل بالنقاط      -د     التمثيل بالخطوط     -جـ     المدرج التكراري      -ب أشكال ڤن          -أ

  خطوطالتمثيل بال      -د     النقاطالتمثيل ب     -جـ     المدرج التكراري      -ب القطاعات الدائرية          -أ



 

 8ن م 6صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

 

 ثانياا: ضع علامة صح او خطأ

 خطأ)خ( صح )ص( السؤال

 ,......( هي متتابعة حسابية  30,    18,     9,  3المتتابعة )   -41

 

 )خ( )ص(

 )خ( )ص( 4, ......هو  6,  8,  10الحد التالي في المتتابعة   -42

   خياراتأربعة أسئلة من نوع الاختيار من متعدد ذي  خمسةعدد النواتج الممكنة عند حل  -43

=15 

 )خ( )ص(

 صين أدناه .فإن أحتمال ان يقف المؤشر الأول علىأدار أحمد كلا من مؤشري القر     -44

 , والمؤشر الثاني على اللون الابيض=2العدد      

 

 

 

 

 )خ( )ص(

جوله كاملة فإن احتمال عدد مرات  60جوله فإذا لعب 30جولة من  24فاز سعيد في سباق بـ  -45

 جوله 48فوزه = 

 )خ( )ص(

% من الطلاب 50لب وكان متوقع احضار طا 150أذا كان عدد طلاب الصف الثاني المتوسط  -46

 طالب 120في يوم ماطر مظلات .فإن العدد المتوقع للطلاب الذين يحضرون المظلات =

 

 

 )خ( )ص(

 12عدد النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام وقطعة نقود = -47

   

 )خ( )ص(

   متساوية غيرفي العينة العشوائية البسيطة تكون فرص اختيار عناصر أو أفراد المجتمع  -48

 

 )خ( )ص(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 8ن م 7صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

ا:   ثالثا

 درجة واحدة لكل فقرة

 

 بالخطوات 9=  0-س 1حل المعادلة        -أ

                              +1 +=1 

 10س = 2

 5س=

 

 

 

 

 

 

 (3)أكبر من ثلاثة أمثال عدد بمقدار واحد يساوي  حول الجملة الًتية الى معادلة    -ب

 3=0س +3                  

 

 

 

 

 

 

 

 بالخطوات  10م  + 5م  = 8حل المعادلة         -جـ

 م5-م  = 5-                            

 21م = 3                            

 7م =                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                               

 

 

 
 
 

          3 



 

 8ن م 8صفحة  
 

 م01/11/2017تاريخ الإصدار :       0/2رقم الإصدار :         KH-P028-F11Aرقم النموذج : 
 
 
 

ا :   رابعا

 

 

 درجة واحدة لكل فقرة

 

 3مثل بيانيا على خط الًعداد    س <   - أ

 

 

 

 

 

 

 

 

 أكمل جدول الدالة التالي    -ب

 د)س( 3س+ س

1 1+3 5 

5 5+3 8 

8 8+3 00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 في أبسط صورة من خلال الشكل المجاور أوجد الميل  -جـ

 

 =                الميل =

                            

 

 

 

 

 

 

 انتهت الًسئلة والله الموفق
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